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; Ma de thi 001
SO BEO AN oo 4 d¢ thi 00
Cau 1: Téap nghiém cua phuong trinh log,(2x+1)=2 la

7
A. S=14;6!. B. S=141. C. §=12;41. D. S=¢=1%.
(v & (24 a
Cau 2: Cho hinh nén c6 thiét dién qua tryc 1a mot tam giac déu canh 2a. Thé tich khdi non da cho béng
3 3
A. 2a°r. B. 2 ‘f”. c. 2 ;/5 D. 24°.

Cau 3: Trong khong gian Oxyz, mit cau tim 1(1;2;3) tiép xtc véi mat phiang (P):2x-2y+z-3=0 ¢
phuong trinh la

A (x-1) +(y—2) +(2-3) :%. B. (x—1)" +(y—2)" +(z-3) :%.
4
C. (x=1)"+(y-2)" +(z-3)" =4. D. (x=1)° +(y-2)"+(2-3) =35
Cau 4: Cho a la s6 thyc dwong tuy y khac 1. Khi do,
A. logulzl. B. log, a* =2. C. log,a=2. D. log,a=1.
a ! -
Cau 5: Cho hai s6 x,y théa man Inx=-2;Iny =6. Gid tri cla nZ bang
x
A. -8. B. 8. C. -3. D. 12.
Cau 6: Goi 7,,7, 1a hai nghi¢m phtic ctia phuong trinh z> —6z+34 =0, gia tri cia z? +z? bang
A. 16. B. -32. C. —16. D. 32.
Cau 7: Phan 4o cta sd phtic z thoa 2=(J5+i)2 (1—\/§i) la
A 2. B. 2. C. 2. D. —2.
2
Cau 8: S6 duomg tiém can cita db thi ham sé y=-~ 22
x"—5x"+4
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 9: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién 1 .
x —x - -+

nhu hinh vé bén

Ham s6 di cho dong bién trén khoang nao /') * 0 -

- 0
dudi day? A s
A. (-5;-1). B. (3;10). \_q _— \
C. (-2:5). D. (-1,3). —f"
Cau 10: Trong khdng gian Oxyz, mit phing di qua ba diém A(4;0;0), B(0;-1;0),C(0;0;—2) c6 phuong

trinh la
A x-4y-2z-4=0. B. x—4y+2z-4=0. C. x—4y—-2z-2=0. D. x+4y-2z-4=0.

Cau 11: Gia tri nho nhat ciia ham sb y=x +L1 trén doan [O;ﬂ la
x p—

A 3. B. 0. C. —%. D. 1.
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Cau 12: Cho diy sb (u,) 1a mot cap sb cong co u, =—1 vacongsai d=2. Tim u,,.

A. 35. B. 37. C. 33. D. 39.
Cau 13: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;-1) v B(3;—4;-3). Trung dién cta doan AB c6 toa
do la

A. (4;,-2;-4). B. (-2;6;2). C. (2,-6;-2). D. (2;-1,-2).

A A R . P N A 1 \
Cau 14: So diém cuyc tri cua ham so y =—§x3 -x+7 la

A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Cau 15: Thé tich ctia hinh hop chit nhat c6 d dai ba canh 1an lugt 1a a,b,c bang

A. labc. B. abc. C. 1abc. D. 1abc.

2 3 6

Cau 16: Cho ham sb y= f(x) lién tyc trén R vacod = —o -1 3 +®
bang bién thién bén £ - S

S6 nghiém cta phuong trinh f (x)—2=0 bang G >

Al - \ / \ i

C. 3. D. 4. -2

Cau 17: Cho khdi tru c6 duong sinh bang 5 va thé
tich bang 45z. Di¢n tich toan phan cta khoi tru 1a

A. 397. B. 48r. C. 18~x. D. 33x.
x=1-t
Cau 18: Trong khdng gian Oxyz, cho dudng thang d:{y =2t . Vecto nao dudi ddy la vecto chi phuong
z=—1+t
cua d?
A. u,(1;0;-1). B. u,(~1;0;1). C. u,(1;2;-1). D. u,(1;-2;-1).

Cau 19: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;3;4) va mit phang (P):2x—2y+z—8=0. Khoang cach
tir A dén (P) bang

A L.

B. 8. c.2 D. 0.
3 3 3 y

Cau 20: Cho ham s y = f () c6 db thi nhu hinh v& bén, N |
Ham s6 dat cuc dai tai i

A x=1. B. x=-1. ! (N ]

C. x=0. D. x=3. / - A —
Cau 21: Nguyén ham cta ham s6 f(x)zes"+1 la

X

A y=e" +Infx|+C. B. y=3¢"+Injx|]+C.  C.y=3¢"+Inx[+C. D. y:%e3"+ln|x|+C.

Cau 22: Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD c6 canh day bang a va SA=SB=SC =SD=a. Tinh gia tri
cosin goc giita hai mat phang (SAB) va (SAD).

1 1 3 1

A —. B. —. C. —. D. —=.
4 3 2 3
Cau 23: Modun ciia sb phitc z=—4i bang
A. 0. B. 4. C. 2 D. 4
3x x-1
Cau 24: S6 nghiém nguyén am ctia bat phuong trinh (%J < (%j la
A. 3. B. V6 sb. C. 2. D. 1.
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Cau 25: C6 bao nhiéu s tu nhién c6 hai chit sd 1ap tur cac ) {1;2;3;4;5;6}?
A. 6% B. A C. 2% D. C;.
Cau 26: Thé tich khdi tron xoay khi quay hinh phang gi6i han boi d6 thi ham s6 y=¢* va hai dudng
thing x =0,x =3 quanh truc hoanh bing
e® -1 e® -1 e +1 e®+1

. B. C. D.

A. .
2 2

2 2 2
Cau 27: Biét '[f(x)dx =1 va J.g(x)dx =-2, gid tri clia I[f(x)—Zg(x)]dx bang
1 1 1

A 1l B. 5. C. 5. D. —1.
Cau 28: Cho hinh chép S.ABC c6 SBC la tam gidc déu canh a, AC =a.Hai mit phang (ABC) va
(SAC) cliing vudng goc v6i mit phiang (SBC). Thé tich khdi chop da cho bing

3 3 3 3 Y
A B 5 &V c @B AV
2 6 i 12 , 4
Cau 29: buong cong trong hinh vé bén 1a d6 thi ctia ham s6 nao dudi day?
A y=x—3x+1. B. y=—x*+2x"+1. o\ -
C.y=x*—2x*+1. D. y=—x>+3x+1. I

Cau 30: S6 lugng ctia loai vi khuan X trong mot phong thi nghiém dugec tinh theo cong thirc s(t)=a,.2',
trong d6 a, 1a s6 lugng vi khuan X lic ban dau, s(t) 1a s0 lwong vi khuan X c6 sau t phut. Biét sau 3

phut thi sb lugng vi khuén X 1a 625 nghin con. Héi sau bao lau, ké tir ltc ban dau, sb luong vi khuén X 1a
10 tri€u con?
A. 48 phdt. B. 19 phut. C. 7 phat. D. 12 phat.

Cau 31: Co6 bao nhiéu gid tri nguyén cua tham sd me[-5;5] dé phuong trinh
2log,(x+1) =log,(mx—2) c6 nghiém duy nhat?

A. 3. B. 5. C. 0. D. 4.
x=2-2¢
Cau 32: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:{y=0 . Goi d' la duong thang dbi xing voi d
z=t.

qua mit phang (Oxy), phuong trinh ciia d' 1a

x=3+2t x=4+2t x=4+2t x=4+2t
A qy=0 . B.qy=1 . C.3y=0 . D. qy=0
z=1+t z=1+t z=1+t z=3+t

Cau 33: Cho hinh hop dung ABCD.A'B'C'D’ ¢6 dién tich xung quanh bang 124%, ddy ABCD 1a hinh thoi
co chu vi bang 8a. Tinh khoang cach giira hai duong thang A’'D’ va BD.

A. 3a. B. 5a. C. S—a. D. E.

2 2

Cau 34: Co 8 hoc sinh nam va 3 hoc sinh nir xép thanh hang doc. Xéc suat dé co dung hai hoc sinh nit
dimg canh nhau bang
= B. 22 c. 2 p. 2,
55 165 55 95
Nl1-x+1
N1-x+m

Cau 35: C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia tham s6 m dé ham sé y = dong bién trén khoang

(-3;0)?
A. V0 sb. B. 3. C. 4. D. 0.
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Cau 36: C6 bao nhiéu gi tri nguyén ctia tham sé m dé %gﬂxz —2x+ m‘ <5?

A. 5. B. 6. C.7. D. 8.
Cau 37: Cho khbi tru c6 thé tich bang 40z. Mat phang (P) song song va cach tryc hinh tru mot khoang
bang 2. Biét thiét dién ctia (P) voi khdi tru c6 dién tich bang 20, chu vi clia dudng tron day cua khéi tru
bang

A. 22z B. 4/27. C. 2. D. 4x.
Cau 38: Cho ham s6 y = f (x) nhén gia trj dwong VxR ddng thoi thoa méan céc diéu kién f(1)=1va

f'(x)+2f(x)=0. Gia tri f[—%j bang
A. e B. % C. e, D. e.

3
Cau 39: Cho [ = a3 +bV2 +¢ voi a,b,c 1a cac sb hitu ti, gid tri ciia a+b+c bing
1

dx
\/x+1—\/;

A. 5. B. 1. c. B, D. 2.
3 2 3
Cau 40: Cho s6 phitc z théa man (1-i)(1+2)+(3-2i)(z +3)=21-7i. Phan 4o clia z bing
A. 3. B. 3i. C. -3. D. -3i.

Cau 41: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m d& bat phuong trinh
log, (x2 + 2) ~1<log, (x2 —2x+ m) c6 nghiém ding v6i moi x € (0;4) ?
2 2

A. Vb sb. B. 4. C. 5. D. 3.

Cau 42: Cho ham s6 f(x) lién tuc va nhan gid tri duong trén doan [0;2] va
2

f(x).f (2—x)=1vxe[0;2]. Gia tri cua J;%X(X) bang

C.

Al B. D. 2.

w|N
N~

Cau 43: Mot bon nude duoce thiét ké vai chiéu cao 8 dm

8dm
ngang 8 dm, dai 20 dm va bé mit cong déu nhau véi mit
cit ngang 1a mot hinh parabol nhu hinh v& bén. Hoi bon
chtra duogc toi da bao nhiéu lit nude?. 8dm
A @ (Iit). B. 12807 (Ift).
c. 25 g, D. 1280 (Iit).
3 20dm

CAau 44: Cho ham s6 y = f (x). D4 thi ham sé y = f'(x) cho trong hinh y
vé bén 2
Ham 6 g(x)= f (x)—%xQ +x+2 nghich bién trén khoang KT
A. (0;1)- B. (—1; 0) -2 JE“""II; 0 P~ 2 3
C. &2). D. (2;5). | -
,J.
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Cau 45: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang a, canh bén hop véi day mot goc 60°.
Goi M la diém doi xing voi C qua D; N Ia trung diém cua SC, mat phang (BMN ) chia khoi chdp
S.ABCD thanh hai phan. Goi V, 1a thé tich khoi da dién chira diém S va V, 1a thé tich phan con lai . Ti

Voo
s0 — bang
VZ

AL B, c.l. D. L.
5 7 3

gl

r b 1 -~
Cau 46: Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham lién tuc trén R. D thi /\

1
hamsd y = f '(X) nhu hinh vé bén i
S6 diém cyc tri cia ham s6 g(x) = f (X)+2x 1a \i/__ 5 \

A 2. B. 3.
C. 4. D. 1.

Cau 47: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(L2;3) va duong thing d :XT+3:yT+1:i1. Goi (P) la

mat phing chira d thoa man khoang cach tir A dén (P) 1a 16n nhét. Biét u = (La;b) 12 mot vecto phap
tuyén cua (P), gia tri cua a+b bang

A2 B. 9. c. D. 5.
2 2

Cau 48: Co bao nhiéu gia tri thyc cia tham sé6 m dé co dang hai s6 phitc z thoa man diéu kién
|z|2 —4=‘z+;‘ va |z|=m?

A 1. B. 3. C. 2. D. V0 so.
Cau 49: Cho ham sd y = :—4_; C6 bao nhiéu gia tri nguyén tham s6 m dé duong thang

A:y=x+m ludn cat d6 thi ham s6 da cho tai hai diém phan biét A, B sao cho trong tim tam

2
giac OAB thudc duong tron (C): x? +(y—gj :%?
A. 2. B. 3. C.1. D. 0.
Cau 50: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(0;-1;2),B(1;1;2) va dudng thang
d: x;l =%= Zil. Biét diém M (a;b;c) thudc duong thing d sao cho tam gidc MAB c6 dién
tich nho nhat, gi tri cia a+b+c bang
A. 5. B. 3. C. 4. D. 10.
----------- HET ----------
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